

民生

车驾管、出入境、身份证等业务不用再反复拍照了 广州证件照实现“一次采集多事复用”

新快报讯 记者林钢威 通讯员马钰 王璠 邱礼宏报道 记者从广州警方了解到,今年以来,广州警方持续深化“放管服”改革,推出全市人像数据“一次采集,多事复用”便民措施。

此前,广州市公安局交警、出入境、户政部门办理业务所需照片拍摄标准不同,规格不一,群众在营业性照相馆拍照后仅可申办一类公安业务。

从今年8月13日起,广州警方联合省内各警种人像库维保单位和市内营业性照相馆,在全市范围内试行推出人像数据“一次采集,多事复用”项目,群众在照相馆一次照相,自动生成多种证件相片。

新措施实施后,原有多个回执统一整合为新回执——《广州市数字相片回执》。群众持新回执,在180天有

效期内可申请办理广州市内的车驾管(符合年龄或有办证需求时)、出入境、身份证等业务。

市民群众扫描相片回执上的二维码,即可将电子相片及回执下载保存到手机,既可用于公安窗口业务办理,亦可用于其他用途,实现最大资源共享。如相片回执遗失,亦可在有效期内重新打印使用。

广州拟推新政,多措并举增加停车位
小区增加停车设施面积可不增收土地出让金

新快报讯 记者陈慕媛报道 为鼓励和引导社会资本参与停车设施建设运营,缓解城市停车难问题,9月13日,《广州市规划和自然资源局关于推进停车场建设的若干措施》(下称《若干措施》)征询公众意见。其中提到,既有住宅小区内增加停车设施建筑面积的,可不增收土地出让金。

《若干措施》提到,市、区规划和自然资源部门在编制土地利用计划和年度建设用地供应计划时,应优先保障公共停车场项目用地计划指标,在市、区储备土地中将公共停车场用地供应纳入国有建设用地供应计划,做好停车场建设电动汽车充电基础设施项目用地保障工作。

鼓励结合城市更新改造,增加公共停车场等公服配套设施。鼓励利用城市道路、广场、学校操场、公园绿地以及公交场站、垃圾站、地下综合管廊等公共设施地下空间建设停车场,优先保障停车矛盾突出地区的公共停车场用地需求,提高土地利用效率。

《若干措施》提到,鼓励党政机关、企事业单位以及医院、学校等公共建筑利用产权明晰的自有用地的地下空间、通过拆除既有建筑新建、既有平面停车场“平改立”等方式超过建筑物停车配建标准建设停车场,但原则上不配建附属商业设施,严禁搭车新建党政机关楼堂馆所。

对充分利用建筑物地下空间,超过本市停车配建标准建设并向社会公众开放(不对外销售和固定出租)的地下停车场,应在显著位置予以标示,超配部分不计算容积率,不计收土地价款。

既有住宅小区内增加停车设施建筑面积的,可不增收土地出让金,但应按《民法典》等规定,由业主共同决定。

鼓励在现有停车库内部安装机械式立体停车设施,或者利用既有建设用地、暂时不能开发的建设用地安装敞开式机械式立体停车设施。历史文化街区、历史文化名镇、历史文化名村、历史建筑、历史风貌区和传统村落的核心保护范围和建设控制地带另有规定的除外。

第十七届中博会将于16日开幕

“专精特新”中小企业参展占比80%以上

新快报讯 记者麦婉诗报道 9月14日,第十七届中国国际中小企业博览会(简称“中博会”)和首届中小企业国际合作高峰论坛(简称“高峰论坛”)新闻发布会在广州举行。

记者在会上获悉,第十七届中博会规划展览面积11万平方米,共设展位3500个,主展区于9月16日-19日在广州广交会展馆举办,面积约8万平方米,共设2500个展位。分展期于10月22日-24日在佛山潭州国际会展中心举办,为智慧家居建材展,面积约3万平方米,共1000个展位。首届

高峰论坛与十七届中博会主展同期举办,主会场安排在广州香格里拉大酒店,重点打造一个中小企业部长级政策交流会,1个主论坛,5个分论坛及5个主题活动。

工业和信息化部中小企业局局长梁志峰表示,第十七届中博会和首届高峰论坛由工业和信息化部、国家市场监管总局、广东省人民政府联合举办,联合国工业发展组织和泰国商业部担任主宾方。

此次中博会和高峰论坛聚焦“专精特新”中小企业,开展中小企业“专

精特新”成长制度论坛、“专精特新”中小企业跨境出国等活动,“专精特新”中小企业占总参展企业总数的80%以上,“专精特新”小巨人企业占40%以上。此外,这次高峰论坛上将发布千亿万元级规模的中小企业全球采购信息。

广东省副省长王曦介绍,中博会将根据组展行业有针对性地举办12场行业供需对接活动、4场行业专题活动、3场中外中小企业精准对接活动、6场境外展团的专场推介活动,为展商和采购商提供更精准更高效的供需匹配服务。

破解交通瓶颈!华快石门堂山隧道扩建工程16日通车



新快报讯 记者黎秋玲 毕志毅 通讯员杨正锋 马瑞萍报道 记者从广州交投集团获悉,9月16日13时,华南快速路石门堂山隧道扩建工程将建成通车,较工期计划提前半年。届时,将有效打通华南快速路石门堂山段交通瓶颈,解决长期以来制约广州市民出行的痛点问题。

石门堂山隧道扩建工程纵跨天河

区和白云区,起于华南快速路石门堂山隧道以北的夕阳大桥,终至现华南快速路金鸡1号中桥北侧,路线全长约2公里,按城市快速路标准建设,单向四车道,设计速度80公里/小时。

华南快速路作为贯穿广州主城区的南北主通道,沿途有多个隧道,石门堂山隧道是拥堵黑点。“2017年的每年拥堵时间达到276天,去年国庆假

期首日从清晨6时堵到下午5时多。新建隧道通车后,通行容量将大幅增加,通行效率会翻倍。”广州交投集团市政项目部总经理王海君介绍,原石门堂山隧道改为双洞单向(北行)通行,与新建石门堂山隧道(南行)组成的双向八车道,将有效缓解交通拥堵,提升广州市域内部联通和对外辐射能力。

白云机场将引入6条高铁2条城际3条地铁

新快报讯 记者黄闻禹报道 9月14日,广州市政府举行新闻发布会,广州空港委党组成员、副主任冯志坚介绍,由空港委牵头编制的《广州临空经济发展“十四五”规划》(下称《规划》),已经市政府常务会议审议通过,将于近日印发实施。

《规划》提出,到2025年,广州国家临空经济示范区基本建成。临空经济增加值超1000亿元,白云机场综合保税区进出口额超1000亿元,空港跨境电商枢纽港商品货值超3000亿元。机场年旅客吞吐量达到1亿人次、年货邮吞吐量达到350万吨。同时,“港、产、城”正向促进作用更加明显,空铁

融合经济发展规划建设初具雏形。

为实现目标,《规划》明确了一系列重点任务。其中提到要进一步拓展白云机场航线网络,形成东南亚4小时、全球12小时航空交通圈,建设集机场、高铁、城际、地铁、公路于一体的立体化综合交通体系,构建以白云国际机场为核心的大湾区世界级机场群。

在轨道建设方面,白云机场将引入6条高铁(正线引入广中珠澳、广河高铁,联络线引入广湛、广清永、贵广、广深高铁新通道)、2条城际(穗莞深、广佛环城际)、3条地铁[3号线、18号线(广花城际)、22号线(芳白城际)]。

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2021年9月27日下午13:30在深圳市南山区南山大道1039号深圳南山大道希尔顿花园酒店举办拍卖会,公开拍卖委托人持有的如下标的:

拍卖标的:委托人对坐落于惠州市博罗县罗阳镇小金管理区田心村,东至山地、南至山地、西至山地、北至山地两宗土地使用权(国有土地使用证号:博府国用(95)字第0100018号证载土地使用权面积为64800.00平方米,博府国用(95)字第0100019号证载土地使用权面积为64800.00平方米)享有的权益以及与该权益有关的义务、责任。

【权益来源依据是委托人与天津通达房地产开发有限公司破产清算组签订的《拍卖成交确认书》和证号为“博府国用(95)字第0100018号”及“博府国用(95)字第0100019号”的国有土地使用权证,载权人为原产权人“天津通达房地产开发有限公司”。两本土地使用权证证载土地使用权面合计129,600.00平方米,其中,被高速公路占用土地面积约40,090.00平方米,剩余土地面积约89,510.00平方米,具体被高速公路占用土地面积和剩余的土地面积以当地政府部门测量认可的面积为准。】

展示时间:自公告之日起至2021年9月25日 展示地点:标的所在地
竞买保证金:500万元

有意竞买者,请于2021年9月26日下午16:00时前将竞买保证金500万元汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司账号:1100 6021 0018 1700 39692 开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准;并于拍卖会前持有效证件原件、复印件、竞买保证金交款凭证的复印件到指定地点办理竞买手续。

联系人:刘先生 18610060018 董先生 18601925058
咨询电话:010-67117777 公司网站:www.jhgp.cn